

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі індивідуальних квартир, що знаходяться в багатоквартирному житловому будинку.

15 грудня 2023 року

с. Софіївська Борщагівка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

представниці благодійної організації «Благодійний фонд «До України з любов'ю» – Дробиш Ірини Анатоліївни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Адреса об'єкта моніторингу: вул. Межова 5, с. Софіївська Борщагівка, Бучанський район, Київська область.

Форма власності – приватна.

Представниця благодійної організації «Благодійний фонд «До України з любов'ю», голова правління ОСББ – Дробиш Ірина Анатоліївна.

МТП перебуває на балансі благодійної організації «Благодійний фонд «До України з любов'ю».

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався

Розташування

Найближчими об'єктами соціальної інфраструктури, що знаходяться в пішій доступності, є: магазин, зупинка громадського транспорту, амбулаторія сімейного лікаря, торговельний центр, аптека.

Наповненість

МТП складається зі 135 житлових квартир в одному багатоквартирному будинку. У МТП проживає 164 ВПО, серед них: 30 дітей, 6 осіб з інвалідністю та 16 осіб вікової категорії 70+.

Адміністрація МТП веде облік мешканців.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

З ВПО не стягується оплата за проживання. Обов'язковою вимогою є сплата за комунальні послуги.

З мешканцями МТП укладаються договори на проживання зі щомісячною пролонгацією. Особи, які виявили бажання поселитися у МТП мають заповнити та подати відповідну анкету на сайті благодійної організації «Благодійний фонд «З любов'ю до України». Надалі спеціально створена комісія приймає рішення про можливість заселення особи, яка подала анкету.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

МКП забезпечене опаленням за рахунок газових котлів, що встановлені у кожній квартирі.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гарячу воду забезпечують газові котли.

Електропостачання централізоване.

Генератор наявний у компанії, що здійснює управління прибудинковою територією.

Харчування

Мешканці харчуються самостійно.

Кожна квартира має власну кухню.

Кухня укомплектована необхідною побутовою технікою: газовою плитою, мікрохвильовою піччю, холодильником. Також при заселенні для ВПО надають усі необхідні речі: від кухонного посуду до мийних засобів.

Санітарія та гігієна

Кожна квартира має окремий санвузол з душовою кабінною, умивальником, туалетом та пральною машиною.

Противожезжна безпека

Укриття знаходиться у підвалі будинку.

Безбар'єрність

Відсутні квартири, що побудовані з урахуванням потреб осіб з інвалідністю. Проте благодійна організація «Благодійний фонд «До України з любов'ю» має 4 МТП, з яких у 2 МТП облаштовані всі необхідні умови потреб людей з інвалідністю і туди здійснюється заселення.

Умови в кімнатах

У МКП наявні: 81 однокімнатна, 44 двокімнатних та 10 однокімнатних квартир. Кімнати укомплектовані новою побутовою технікою та меблями: ліжками, шафами, тумбочками, диваном, телевізором. Кімнати забезпечені необхідними речами для проживання: постільною білизною, подушками, ковдрами. Створені комфортні умови для проживання.

Дозвілля

Планується організація офісу, для проведення заходів. У кімнатах встановлений телевізор.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні матеріали розміщені на стінах під'їздів. Спілкування між мешканцями та адміністрацією здійснюється через групи у месенджерах.

Освіта

Більшість дітей навчається очно у місцевих закладах освіти. Курсує шкільний автобус.

Працевлаштування

Більшість осіб працездатного віку працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 8 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, надходила скарга до Уповноваженого щодо порушення прав громадян, щодо виплат ВПО.

Загальні потреби МТП: відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Київській обласній військовій адміністрації

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Владислав БІЛИК